

非国有单位技术人员评职称不再受户籍限制

想评职称,可到当地工商联申报

□记者 李迎博 通讯员 李帆

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障保障局获悉,我市非国有单位技术人员职称评定有了新政策——凡在我市工作,已与单位确立人事、劳动关系非国有单位专业技术人员,不再受户口所在地限制,均可在我市申报评审职称,参加各类专业

技术资格、职业资格考试。

据介绍,为了给非国有单位专业技术人员创造良好的发展条件,市人力资源和社会保障保障局将与市工商联联合组织开展非国有单位专业技术人员职称申报工作。

在市工商行政管理局注册的非国有单位、个体工商户中的专业技术人员申报职称,由个人提出申请,经所在单位同意后,

报市工商联汇总,送市职改部门进行资格审查。各县(市、区)申报工作由当地工商联负责汇总。

此外,为畅通职称服务与非国有单位需求相对接的渠道,我市将建立职称信息联系平台。今后,凡有关全市职称工作的政策宣传、会议通知、印发文件等信息,非国有单位均可通过该平台了解、咨询。

一心为了群众 直至生命燃尽

一场关于共产党员无私奉献的话剧 今夜在市工人俱乐部上演



《郭双印连他乡党》剧照(资料图片)

□记者 李岚

本报讯 昨晚,作为中宣部主办的庆祝中国共产党成立90周年国家优秀戏剧全国基层巡演活动的洛阳专场演出,陕西省西安话剧院的精品话剧《郭双印连他乡党》在市工人俱乐部拉开帷幕。

在陕西话中,“郭双印连他乡党”的意思为“郭双印和他的乡亲们”。该剧以陕西省铜川市印台区红土镇惠家沟村的党支部书记郭秀明的真实事迹为素材,讲述了一个身患疾病的共产党员带领群众植树造林、开山修路、建校兴学直至生命最后一刻的故事,体现出共产党人一心为公、无私奉献的崇高精神。

演员全部用陕西方言,该剧具有鲜明的民族特色和地域特点,情节跌宕起伏,矛盾冲突明显。

据了解,《郭双印连他乡党》曾先后获得首届中国戏剧奖、曹禺剧本奖和中宣部第十届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖等。

该剧在北京、苏州、武汉等地数次上演,累计演出超过200场。今晚,该剧将在我市工人俱乐部演出。



通过对787户城镇居民家庭的抽样调查,市统计局发布一季度我市城镇居民各项消费构成表。今年一季度,全市城镇居民人均消费支出3381元,同比增长7.6%。

我市城镇居民消费新趋势——

“买时尚 买轻松 买健康”

供稿 戚帅华 李宝华 绘制 寇博

洛河上一高压线出“故障” 抢修人员几十分钟搞定

昨日,我市举行电力防汛应急反事故演习



演习现场

□记者 李卫超 通讯员 吴涌 张继红 文/图

“洛河上一输电铁塔发生倾斜,110千伏高压线路出现故障,请立即抢修……”昨日9时,洛阳供电公司电

力通信调度中心调度台上的电话骤然响起。

接到指令后,抢修人员立即携带电力抢修设备登上冲锋舟奔赴事故现场。短短几十分钟,输电铁塔便恢复

供电。

别紧张,这是我市举行的2011年电力防汛应急反事故演习。

此次演习涉及供电主网、城区配网、县域农网和内部后勤4个区域,突出城市防汛主题;投入演习人员470余人,各类抢修车68辆。

今年,洛阳供电公司按照洛阳市防汛工作会议要求,早动员、早部署、早安排,认真吸取去年“7·24”、“9·4”防汛经验教训,全面完善了洛阳电网防汛应急预案,完成洛阳地区155座水库和市区79家重点供电单位,特别是市政污水泵站等8家防汛重点单位和20条重点线路的供电能力排查工作。

另外,该公司还成立了防汛值班室,确保24小时不间断值班,及时收发各类防汛通知,加大与市气象部门的联系,确保及时获取最新预报信息。该公司还加大了硬件投入,购置了一批防汛抢修设备。

本次演习全方位检验了洛阳供电公司的快速反应能力、应急抢修能力和供电保障能力,演习结果将为进一步完善防汛应急处理机制提供依据。

中韩佛教学术论坛昨日开幕

□记者 李燕锋 通讯员 胡轩岩

本报讯 昨日上午,为期4天的第四届中韩佛教学术论坛在释源祖庭白马寺开幕。本届论坛由中国佛教文化研究所和韩国圆觉佛教思想研究所主办,河南省佛教协会协办。

据介绍,中韩佛教学术论坛自2008年举办以来,成为中韩两国交流佛教文化的重要平台。在今年的论坛上,来自中韩两国的佛教研究者将围绕“佛教教育与社会发展”这一主题,就佛教教育发展和佛教如何在现代社会发展中发挥更积极的作用展开深入讨论。



洛阳人看 洛阳手机报